



Τρίπολη, 28/11/2018

Προς: τον Βουλευτή Αρκαδίας και επικεφαλής του Τομέα Ανάπτυξης της Κ.Ο. της
Δημοκρατικής Συμπαρατάξης, Οδυσσέα Κωνσταντινόπουλο

Θέμα: Ο νέος Κανονισμός Λειτουργίας της ΒΙ.ΠΕ. Τριπόλεως που προωθείται από το
Υπουργείο Ανάπτυξης επιβαρύνει πάρα πολύ τις επιχειρήσεις και διώχνει επενδύσεις από
την Αρκαδία.

Κύριε Κωνσταντινόπουλε,

Με την παρούσα επιστολή επιθυμούμε να εκφράσουμε σε εσάς την αντίθεσή μας για τον
σχέδιο νέου Κανονισμού Λειτουργίας της Βιομηχανικής Περιοχής Τριπόλεως, ο οποίος έχει
συνταχθεί και φέρεται να προωθείται από το Υπουργείο Ανάπτυξης, χωρίς καμία
προηγούμενη διαβούλευση με τον επιχειρηματικό κόσμο και την τοπική επιχειρηματική
κοινότητα. Το σχέδιο φέρεται να έχει ήδη συνταχθεί από τον Φορέα Διαχείρισης της
Βιομηχανικής Περιοχής και θα εγκριθεί με απλή Υπουργική Απόφαση, χωρίς κανένας άμεσα
ενδιαφερόμενος φορέας να έχει την ευκαιρία να γνωμοδοτήσει επ' αυτού ή να διατυπώσει
ενστάσεις και προβληματισμούς.

Με βάση όσα έχουν «διαρρεύσει», το νέο σχέδιο του Υπουργείου Ανάπτυξης προβλέπει
σημαντικές προσαυξήσεις στις οικονομικές υποχρεώσεις για κοινόχρηστες και άλλες
δαπάνες σε βάρος των επιχειρήσεων, η πλειοψηφία των οποίων παλεύει για να
αντιμετωπίσει την οικονομική κρίση και την υφιστάμενη υπερφορολόγηση. Εκτός όμως από
την αύξηση των οικονομικών υποχρεώσεων, με το νέο Κανονισμό επέρχεται απώλεια και
άλλων δικαιωμάτων του υφιστάμενου Κανονισμού, τα οποία είχαν αποτελέσει και το
κίνητρο για την εγκατάσταση των επιχειρήσεων στην ΒΙ.ΠΕ. Η συντριπτική πλειοψηφία των
επιχειρήσεων στην ΒΙ.ΠΕ. είναι μικρές και μεσαίες επιχειρήσεις, οι οποίες αναμένουν την
στήριξη της πολιτείας και μέτρα ενίσχυσης για την επιβίωσή τους και όχι άλλες
επιβαρύνσεις.

Αφού λοιπόν εκφράζουμε τις σοβαρότατες ενστάσεις μας για τα διαφαινόμενα κυβερνητικά
σχέδια, καθώς και την ζωντανή μας διαμαρτυρία για την έλλειψη κάθε έννοιας δημοκρατικής
διαβούλευσης και για την αδιαφορία της Κυβέρνησης για τη διαμόρφωση μίας ελάχιστης –
έστω – συναίνεσης, ζητούμε από εσάς να στηρίξετε το αίτημά μας να μην προχωρήσει το
παραπάνω σχέδιο χωρίς τη συμμετοχή και τη συναίνεση της επιχειρηματικής κοινότητας
της ΒΙ.ΠΕ. Τριπόλεως. Θεωρούμε πως η ηγεσία του Υπουργείου οφείλει να συζητήσει με
τους επιχειρηματίες, να αφουγκραστεί τα αιτήματα και τις διαφωνίες μας, και να
αναζητήσουμε από κοινού μία ισορροπημένη λύση. Ο ρόλος του Υπουργείου Ανάπτυξης
δεν μπορεί να είναι αντι-αναπτυξιακός για την Αρκαδία.

Προσδοκώντας την έμπρακτη υποστήριξή σας στα παραπάνω αιτήματά μας, είμαστε στη διάθεσή σας για να σας ενημερώσουμε αναλυτικότερα επί του ζητήματος και να συνεργαστούμε για το καλό του τόπου μας.

Με εκτίμηση

Ο πρόεδρος

Δημητρόπουλος Γεώργιος

